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PeLin npnmepsl

A3 I * 24
12 23 6/

>



PeLin npumepsl

35 95 83
21 6% 26



PeLin npumepsl

65+9+5 36 +8 + 12
16 +8+4 47 + 6 + 24

>



PeLin npumepsl

54+32 = 25 + 67 =

39 + 58 = 01-18 =

>



PeLin npumepsl

23+18—-7= 12-5+81=

44 +52—-31=  56-31+28=

>



Hanaun kopeHb ypaBHEHUN

5+x=20 X—-15=6

27—-X=11 X+12=25

>



Pelun 3agavy

Pabo4yne noctpounun nepBbin OOM
3a 9 OHeW, a Ha CTPOUTENLCTBO
BTOpPOro goma uMm noTtpeboBarocb
HA 4 AOHa Oonblle, 4YeM Ha
CTPOUTENbLCTBO MNEpPBOro [Aoma.
CKONbKO AHEWN OHU CTPOUINN BTOPOU

10M?




Pelun 3agavy

B kade npuBe3nun mMonoko. B
nepBbi AeHb ucrnonb3osanu 30
NINTPOB MOJIoKa. Ha cnegyrowmnn
OEeHb B Ka@e ocTanocb 46
nmMTpoB  Mosnoka.  CKomnbko
NINTPOB MOJIOKa NpuBE3NNA

kKagpe? :



CpaBHU ANWHbI, BCTaBMB BMECTO
MHOrOTOuYMSA ... 3HakKM "<, ">" nnun "="

5mM3cm...4M5cmMm.
13 MM ... 1T cM 3 MM

1IoM5MM... 14 M1 cwm

>



HadepTn KBagpaT 1 Hangm ero
NepUMETP

CTopoHa KBagpara 3 caHTUMETpa.



TPH ONrYPbI

Kakyto n3 atnx puryp Henb3q HapmucoBaTb, HE
OTpbIBasi KapaHaallua oT dymaru n He NPoBOASA MO
NMNHUN OBaXObl?



BocemMHaauaTb crnnyex
00pa30BbIBAOT 6 OANHAKOBbIX
JIpUnegaoLLnx apyr K Apyry
KBaapaToB. 3abepuTte 2 CMUNYKN
TaK, YTOObI OCTanocCh 4 TaKnx

“e keahpata’
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Pelwin pebychl
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PeLun pebychbl
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CKOnbKO KBagpaToB?



